《概率论与数理统计》模拟卷3参考答案
一、选择题（每题3分，共计18分）
1、C；2、A；3、B；4、D；5、A；6、B。
二、填空题（每题3分，共计18分）
1、
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；2、0.1；3、0.6；4、6；5、3；6、
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三、解答题（每题10分，共计60分）

1、设
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分别表示该人乘火车、乘汽车和乘飞机，D表示他正点到达上海， 
则，（1）
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2、
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3、解：
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4、解　
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服从二项分布
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由德莫佛－拉普拉斯定理可知


[image: image27.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

F

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

F

»

£

£

21

10

7000

6900

21

10

7000

7100

}

7100

6900

{

X

P


　　　　　　　　　　
[image: image28.wmf]9708

.

0

1

9854

.

0

2

1

)

18

.

2

(

2

=

-

´

=

-

F

=

． 
5、似然函数为
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解得
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的极大似然估计量为：
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6、解：
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经计算:
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取
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=0.01，查标准正态分布表得
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因为
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四、证明题（本题4分）
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